l
@
—

I

TR H ZoK & b EkEke &)
TERlE LR ZEE kSR KE 14Hloh
WEORBShiL cEREERE Th(t) o
2% IKE 23let bR felr bad Pz

talo
B8 kieh® IER 3YX kB b BlkE b
s Sl loixly I & BEEE SRl l2h
bl KE2ET I& = 2l bEkEkE 2
koo e BTk BER BBRLT &
BmIZ ‘BT hitleltle Sl Beal BRER6C
®OT ke =E2RE &2 aw =5 ki)

hd®E To ¥

BREE kB 52kl TkE S kielk &
Fth 2B LB Tokttlr Ti2LT Elele b
& 2 Tkt LR Bl & BREL 1

B e Tk =B B £l SERE
L& BRCT ST 21 BlkEd =2 &) ‘(10

el

T Bk Rk =23k BiEkEd Ik Bka =
Th BT & W68 L6 2EH Tlo® BRrok
1L e BR2R 3L BEEKE ki bEL
T lof ol BEE ¥l Zokelt 5k
mq LRizF +& W6 G dln By &4

e

B b s bM) a2 12ka b
TohT T 4LkE bIlot 22 Tl
{2 4L lkd B<lca> &5 &MH) ‘BH9)
3 oz

e UBie 4B B2 IkE RRln el b+
ZF () ‘B0 =& bER BLEEE

i IlERS LT

B ixlET S Bl bRl Bl kiR

N

¥ kE B BRE &
et T E Bk
RO T BREE BAE

ad
K3
7
o
(@]
£3
w
o

o
Jo ufw
~
o
o}
Gl

’:'('O

KlEke RSk EKE 2L b2l 3¢ &
RV 38 KB Rie lek (aidlr 3 T
2 lolkd mielele & BltE h¥lok TR0
bRlr Rlo o SeE lof lEEKE 31 K
Bl bied® KB B&i lof kBl B 2
b BEkE b2l TH lo® {4lkE HbER
B RBE BRivly 272 b8k Rl hixa
bed 2l Bl livyrmth® RBick Bl

iRkl lof
{eLf bE 2 iR £kdE RBBE & lo
Ty =i28E &k Kk =4& &) RS

Rtz
Tlot £l WK K
¥ b&({s) RBL ‘leks
e bl 4lk& #a
B rlle higledT &t ¥k 2ELT o™
2R hkle kit 58 Wikl BB kb
TEd It T 2 REB Skiilx
¥
€ oBE kbE 2 Rkl It alkie X%
2B ZR 2R kb X k& ©kT B
lz 3l hileck& blkd B<lKE> hiER b
&4 L& b2 kE BRE FEOE RS E
be k& Bl bt B 2+ ‘B Kk 2B
a BRELTE lEkd be 2 leikSk b
izl BEKEe BhEZ BhT R BRIy
lo falxie B {£lxk B &=l kldvElb=
Bl B6 2&% hER Zof 2 Ea 3
[ =P 2T loth & kE BIvElE B9
falo
S lnls kB o BAkER BT hilokk Ik
2 b&E fz 2R E RT Rub k2l
RER b bERE 2R lvTlha BRI
e Bl 5&
b 2 ld® BEKE R 5 4ln 2elvly Lo
Bly Rilo rleRE B bbaR LTEEZE l
5 hlekly bk 3 sSielkbh Rln 32+
2l EEkfe ki2lvl Rl 3k bBlkd &
& k2 2h &t 2Tl E BlLk BY

ﬁf.mwwAWWTW*
khbe o B 24

l

i}

FIINAEY

J




@_m_ oy |2 @=zini2igizde
£4E QNN 24 AFH GIEE F2HA | [ag|uo Y o
AT o FLE A AAwe] FF ot 1| & N_%M 23 | 2o A&AR
Wen 5RE AL LA A BE IA 2 | & | wed 30 | 2399 A
olg, =& % _MW wolEoly HotstE & 3| & g2 L L
B Adel MRe & FE 9 S& &4 A% 4] = | @59 32 | uaA+e 294
dolEst BAYel AN BAY FW WE | [ = [ygan voa| 2ered
. 6| @ T
oz % w&i AR gL ARl G WF [ = [ we [ wad 944
58 999 A WY BAH gFIFdor & Y& 8 | &4 |waan nzayl azncy
oAl & W HAsa, 4 flo] IRIEE A 9 | & |wa4n 2zl 23 g4y
0] % | #4938 | a5 asy
1] 2 | %9 38 | g+o as4
12| = +9 399l 94
13| % | A4/zaws | A5999 aadsd
4| 2 | 99 28 | 2asugsd ve
15| % +2 a3 744
16| % +9 93 - A%
17| & | AF/238%F | 23859 19=
18| & HE £29 )z
19| s e o ¥ A
Tmo F LR FoFa
21| z [#34% ¥54] 24§54
22| % | A 22 | 2o+ 4d - F2
23| = o g F93
24| & g8 AAzel &%
35| # | =a9% z¢ | A%d &
26| 5 | saes | 4awR4
27| & [Azu5e 39 o9 49
28| 4 |wAwed 22| Lm0
- 29| & | smws | wdE qad
T8 7 9. 4 30 w %mﬁ D aﬁwm ehizl
2| = uER | 9Ed 2UR
= 2 s uE
@z CRRCR wm s @mwmé «MMWME
29| = g8 A4 F 7o
1.® 2. @ 3.® 4. @ 5. ® 30| Heg = SE sgyoz ubfe] A
6. ® 7. ® 8. ® 9.®  10.® B Muwwm
1. 12® 13 14.@ 150 27 % x| wanai s oAz
16.®@ 17.®  18.12  19.21  20. 16 8 3 | 2595 |9 94
21.25  22.80 23.32 2413  25.30 Audsz, e9a9z, 44
CEEEES il I el 7
%.@ 21.® 28.® 2.0 30.6 (300 F [ ZAT | edAs= 2w 3ea #
(ZEE3 SAH)
6.0 21.@ 28.0® 29.0  30.14
(o1 2k 3] .
2.0 21.® 28.® 29.0 30.15

|H©|




|ON.I

Mch@ 2H 0>P>T1—
Zale0#7 fulo
€
—>0>T1— "
I 1

0> (1-2€)(1+7)
0 <(142)0%7 —,(14+2)=q

0=T+42(1+7?)+ ,Z(1+7)P

he Rl 2% £ 20 B =

ToR bl B2 BI=0 [0=-11"+2+ 0
02+t +amal(i-2)

h2g BER b 2h Bl ol

(1-2) 132 —= (1+o0)(1-2)2

TEhE Kk Ik 30 Bk (2)f =1 £0
(Bl

L lols bl e RRE Blo=(D)f )
@ rerereremnereninines (1T—=7 ‘B) AHIHvH._.d —=£f

1
EAlel+?2=(1)F
Bied Sk BERR (0 ‘T)d L

¢ ¢
- _ 2 —g_1
HIH mlo

—q kml v o® ‘©

=T o
& RER RBERT B
=T (%) LRIREE 9

o

Tlov— ‘e— 2 T 2letk fn mmﬁwm

7— =TT 2eLk Il

ré
g<v<g

(F&)=vg ) P—>07—>8—
g —=[0g—]

p=[05—]~1—=
[ve—]~[2—]+[7] =

T+(1+[2—])—[0—]+[7]

e T+(T+[P8 =) —[P—] klo?—>2% 502~
l[?] klo? S >0 2Ll b2 L&
I B(L&) =08 (L&) =2 (U
- €~ T T ek Wl

=" ‘p=0vg °
feo=(0g—-)—(?-) krlo?—>2Z > 0g—
1D P ST>0 2L 6% L&
ln B(E&)=2 (!
‘lallr € {let & ble

D—>T S D0g—

Vc Wwam.ow =l

G
H”
N J—
(D8 - (1= (D) ~
I+2Z Lavaned
@5 (=@
I—,% e
@0 - (1= (®)B)(T-2) 1=
I—, 2 It
@b - (57
z=(1)b -
0 =(z2 — (=) ]
TElel o ammﬁmﬂﬁﬂ v

flo€ 3R BER 2T BV Bl el

v oo—\_[(¢ T-— 1 0\ _ _
ATN V|T|H V+Ao L|Tm+mlw

, RBield B, 4 ek
FRd T+d=vVd =oielt2 loBlkb £g €

e __
1
7
H+.ﬂlH 0t
wi =
H+H| .
T
1+1— 1/ wes N
_ =Y un=( B
—2 W =(f Blod)

<7 Hilowo—<«T

Bo& T1=2-70

FT=9X,2=¢9/0) =4 (9/ 2M) T




8. 4 (b Y3 RE A zo s

Tf(z)> 003
Tf(zx) <00z

22

g(z) > 040 AL o )
.QAH.vAOL_ .................................... @

| glz)_ 1
1) (z xiavwo

add Che ds) ZE A5 zol s

g(z)
f(z)
ol (Y=

rmsv 20 o R(E) >0 e ©

fl@)=00] AZ& 7AW (Dol Egolmg
A4 flz)=0L A42¢ #A g, o F
L9 99 A4od gle)>09 AAFL A5
SEERL
4 ©f Aol
R
c. lg(z)I>0, hiz) > 00|22
g4 lg(@)+h(z) > 00]th,
2 W42 |g@)+h(z)=0e 428 24 &
. o AR
9. DAl ¥ ABel Wd 49 .
22 He 7. .
AD= v AH?+DH?
= V(10— z)%+ (22)?
= /52— 20z +100 A«
metA, 989 LeATS
AD+DE+EC
6

V522 — 202+ 100 + z + (10— 2z)
6

V522 — 202 +100+ 10—z

>0

glz)>09 AAFL 34T

ol

&aulmoa+Hoo+Ho|a
6

,\Wamlmo&lT 100=z+8
5z — 20z + 100 = 2° + 16z + 64
4z — 362 +36=0
22—92+9=0

_9++/81-36 _
2

=3

9+ 45 _ 9+3V5
2

2

a8d BE=2z94 0<22<10 .. 0<z<5
e 9—34/5
- —

10. iav|§&W mewvvﬂ .

f(z), g(z)7} Dol 2 h(z)e BE Agd
AN d% @ h(z)7t x=adlA &
h(z)7} z=adlX d&oldq

B F(@)= gla) wmmmmsemmsssmssssesissssessssins o)

z—a—0

add lim f(z)=f(a)ol22

z—a—0

D : fla)=gla)

%, g=adAM hz)7t d&olzdE a7t WA

fla)=gla)9 AZo]d AL}

S, A =g +19 AZo] folmz - F

L. N, g)=n (n: &) okd AF)E & n
& B34 fla)=gla)e 429 5ol
N(g, f)=m(m:&°| obd AF)e 349

m& B34 gla)=f(a)d 429 Aot
Som=n

t. fla)=ga)d AZ9 A+E nhz
N(f, g)=n

3, (h o flla)=(h ° g)(a)

& {f(a)} = {g(a)}?

& fla)=g@)olnE N(heof, hogl=n

gehd, 1, L, = B¥ §Th

11. y=flgle)7t z=1014 Ad&olnz
F OO 0 )
lim flgz))= lim f(g(z))=0

z—1-0 z—1+0

Q, Ol A
fla)=1lim f(g(z)) =0

z—1

flx)=(@—-1)2z—1)z+1)dA
%AQVH (a—1)(2a—1)a+1)=0

a>1, fla)=f(a+2)o)BE a= 3, -

N | o

webd, 7o adl Ax@e ool

H ABE 93l F %9
038 z=Mm—k+1)7A

12. =3 ¥ 9 A7t k<l
d AY zHFI 2=
I3t g
(n—k+1)+1=n—k+2
opR7tA R, A A yHEE
y=0%¢¥ y=(n—k)7t# 7Fesnz



.INN|

M.llﬂe ‘C4+r=2¢~ |un BO>Z
MIHH ‘THT=2¢ Im BO<ZT
brlog+2 =|Zg| Bied
EEET BRT [(c+2)For="4 ‘jzgBor=~ LT

fale 1L K 3F e
(974 hile2 o' Feeh
BRE Bt Tlo=™ kRilou=" ‘s
Rt
ez loe Wis f2—ue="""0 "L ="

u— u=(T-uju="7 Eole(T+w)u="%
Hle0=g=" floUg="0 =

.. _ ply .- ([
.Wh . y=P " T ﬂxﬁﬁ
Riemln Bl U l(T—¥)u="1"F
(4 u
=7
{*p(1 ~u) + gz }u
‘ N U
=5
{"p(1 —u) + 'og}u
fle =79
BRI B BT P BRkE B BL -
.—K y—-uy =
{(T—w)g+ (T ~u)g} —ug - Uz =
|=FNII:FN ”:Q
ug — :NHAHISQNHF'HJN
¢ AHINSN:
G u —_ Uy v .
T =S Bleu="r "L 81
GgC =
I=u
meH+vaH+mX3+©Xm+meH:shw
v
EZo kit 3 Blo
9X) Ehlori9 &8 2L Sk T
B el 45 24E 2 2 %av B leRE

LXE BTl |t
TlxlE kil &5 ik & £
=1l

€ 3+l bik
VT Z4LR 2 b2k ZliT [loF
Geo =
I=u

GG+GS+85+98+12+01+e="2{ ktatn
14

GG =0T+ +C+1=
w.bdl_lm..bd — N.TUlT Iip Hoﬁdl_lmd
8+L+9+G+7+E+0+T1="0+%
9+9+v+e+c+i="24+"

P+e+c+1="04+%
e+1="0v4+™ °q1

€ T
L _ [—u
kb” 1 N

91

L6
ee
£
8
B

A

le2 6%
f—u, €

LAM
T

ch.m.HI:&uM ”=m=<

=Elo"d “V loBZ2R BTV ZR =

u Mu M k73 U
JUL— =U— X "UXEG =
i 4 ¢ !
B GloRE B 0"a"d "O"Vv'a T

w ="y*'g"da7 ="g"v'd7 EE

.E& ”:ﬂﬁﬂm ”:hﬁﬂﬁw “:m:<

fietelo™ Elok
_Lm%g?f« EExix _mm = M,LM

7 ken pep b
“d o BT 2T VI
v=1"
_t_ _z3oAy
80T A YT
Zoleii lolcE BRT bitsh B
2 _ €0°0—800
mol
ZFotA5y —s00—gg0 i <¥=0

27 2 {2%800 <=2 TRERl fle

£0°0—€%°0
30 |||MOIX
z8o1 - Ay moomwoﬁ\_&@

flcE Riehth 51=17 bt
ZEeF0=(1)0 T2 TRkl I B1=2 &
BT ‘Tlog80=(00 T TRkl 1T €1
€ _
e (e
9  _
Q+§:+5: =
9 PR (¢ +ug) —
(T+w)(T+¥u " (T+w)u

(e+u)(1+w)u=
=9

{A+A(e+uT) —(C+W)(T+Y) M v <

(h) =

T+ —u=T+(¥-Y)




>AI W. _omwwv WAW, _omwlw.v
y=log,l5zl< y&ol st tiFd Fgoluz
y=1log,I5z|, y=log,(x+2), y=1log,(z+m)<
JgEe oS3 Zroh

y=logy(z+n)
y=log(x+2)

N

A

1 1 5

T.m > 20|22 YA r> 5 P<—3 &

L. y=log,l5zl, y=logy(z+m)e P& T34
m m
= A —_ — - —
Bzl=z+mdiA z T A

oA| ﬁu log, M@ﬁv UAB, _omwgv

A4 AB9 7lerlE

5 5
Homwwi _omwlw. 6 3

FIAIFV Iwwomum

2 3
24X CDhY 7]&7=
1 mISI_o 5m
0827 T %8 q9 12, 3
BIAI Bv " 5m 82
4 6
12 6
=) —_ —-
m> 20| B & mSA 3
BeA, T M9 71871E A2 et
AR
c. B yRue Co yurt Fonz
bm
Homum logy—— 6 m=3
BC7} $50|2% BCE W#oz 34
ANABCY molE _omwml_omuwﬂ _om»w
2 3 2
5m 5m 3

ADBCS g0l logy— ——logy—¢—=logy 5
mztq AABC, ADBCS Holx #Zt}

18. P, QY £x& T3d
P'(t)=t"+4, Q(t)=4t

F A9 7t ZopA = AL
2+a=4t, (t—2)"=0
St=2
Azt i o

aHH

$ 4 Aol Age

28
3 — 2t + 4t + 3

dr t=2

19.
(1)0<z<1

(ii) z=1:

(ili) z>1

29 o=
PQ= I1m+m+ﬂ

_36
3
=12

7t T A f(x)E T3
D flz)=2x—1
Svl p+H

n}avupa@

z=104 wEs}l5snz

a) 924 : lim f@)= lim f@@)=f(1)
z—1—-0 z—1+0
Soa=1
b) HEbER
fle)= AQ@HLMMMWW
2=ab

a9 b)ellA a=1, b=2

20.

21.

a+10b=14+20=21
i) flz)=a2*—22-3=0
(x—3)z+1)=0

z=30A £

& 7tAd
Bvuw.wf%lw.w

=—9
oa=3, b=—9
i) A (2, f2))elNg HAe
y—f2)=5(2)z-2)
@lealm
9z+3y+4=03 A (3, —9) AtelY A d&
|27—27+4]_ 4
Jer® | Vo
16
8%|@ox@|eu
a a
alanH. T—2a
—x+3a
T —2a
Aalmavmalwav <0
So2a< < 3a
10
z—2b
10—z +2b
z—2b
(x—2b)(z—10—2b) <0
2 <z <2b+10

d=

16

—-1>0

>0

> 19 A

>0

lwml,



|¢N|

iz $& 38 ek

lerbhly b3 & S bERAlr Blb &
it & BEE

kErhlr B3 & B bER0ir BB @&
FRA 2R baRbly v S

€t Bt 2R

2k kbl blele B EERRir Bl B (O
2t 2lxle® &0

& 38 lERhly Bltle & EERNly bls

8y =CXTXTXTXE 2L Ik [leE21]

—

T

“fale lx{20€ =
L R 3RE B bakRblr BIS Rl
[x1{£0T

24y Skl BV Taox I4% 2
B B0 loRlE L Tk B2V lRkR &

fa
T th BRRT 23kL BHE¥ 3k B9 2
[ {v

k2raly 2Y bk T TE 2V bERh
Bl B T RDAY B i€ B2h =l G0

Sh ol 4% 2T 0 4T 34& Bl 1472 ok
e 5 o 6 bletn lotzz f L8 Tlov1=2—-42
ALl 56 LB eER 2(h) BRE T2

Z/ V)=

LAM\(vb =, W

Talds B kbt =2
0=9+,%8—=().f
miedln

T9 + & —= (Z)f -
9=2"2=H
1-=7 Ealowfik

a0 =1—- 20 L& -

I>0>7—
L>0 G406 >1
BL TP-9=2 x[O

L>9240€>1

brlo(fa) @F

(IR PRI e ¢=242=(1)f lkrlo(h)
‘bl + 0 = (2)/ ‘briaf

0=pP=4q

&k (&) BT Bl Kkl
(LR 2P 9 ‘q ‘D) p4+I24,294 20 =(7)f ‘€7

ol 0%

ln BOB=T1—,6=% EoEle TR{x & loU
flotile 0™ o BRI~ (446
L In Bl 2 el RE 46 U

gV BOI=T+¥ [w"do1} =y

UB0[  uy

b B =[uS0] RElelf
h bl B §[utSo]—uBor="0 [lo&3]
ale08 3u Ied

o L3650 Almlamo mYre
BEo 66 "l <0g T k(@ (T krfadn
66=u Tl folololile lo— 801

Tlo ﬁﬂw 8801 = [u8307] — u BS0]

EE|og =[u580] Rle00T>u S 18 (I
08=u mEie {obololfe logdol

o mamg = [u5807) —u 307

ET|oT =[ub0] RloI8>uS 01 (122

6z =
N —_—

01-¢- =5

25 B bk el

(ot ‘om)

‘BieRET =EoRT
0T—7E£ 29z vSq
01 +9% S vg ‘D3 S QT -

TET

z 01492 ¢ b7 9%

=T

2R PERE O 30 WlrE




i), iDol A 3x6=187}4 _ lim kx _lomz
watA, 5749 Attt & ME s U # s kZ—1 -
£ 48—18=2307}A o]t} b= 1) T
. 1 kx—1
o
EEEY el e
(v & Sy ~ AR
26. mwuﬂmalmvﬂlmwbﬁml 2z |=—cos 2z watd, $2 AL 7, volth
HIAMQOmN&IHvHHIMQOmN&‘ 28. EBIF
olmaz +—0 1 —cos (z?)
)}
1 — 2008z = 2cos?z ol A 2 _ 1 Y \av?+8m?v
cos“z cos“z oA cos‘z 1 Wln.w Tloom Aanv:H+8m AHNZ
.1 2 - flx)
cosz=+— =
2 wmwm_bu?uv
1 -7 35 22 .
OOmaIwo_iﬁ g==, g7 = lim A.anvn L2 MAWV
v ) 0 . z—0 sin’(z?) (%)
OOmaHIMo_Er HHM? Mq_. EE\AQV 2
mald, RE 39 & 4rolth =0 !
g, mfZ1ozz mf%- e we
27. 7. lim :iuzsﬂ V =0 g’ =0 T
g >0 \,_ m_.d..md_.r \V._.l_l y2 Qm p=4, Q”HOL H:O_ﬂ#.
= :EA 1 v 29.
_ . H. -1 HHH
|a: ﬁ aluv *
* . H z—1
= -
299, H_mwﬂ ale H_mw alH Lel
o Folx a¢E desid 9 ¥y #h
T agN AH=z% Eth
:B:H IL * =el=¢ s £BQH—- £BPH =
- /BQA— £BPA =333 84
L. limf(e)=eolm2 QA eBRs pea @
z+1=t% 3% tonge 27 1
limfz+1)=limft)=e 4+ L. L3
T—» 0 t— oo N ﬂ
FHI}e g5 F& FHI}EE r—1 z—1
limf(e) - fle+1)= lim f(e)x lim f(z+1) tanf= — T 5=l '
T—> 00 T—> o0 T—r> H+ Hu.l.”—. . Sln_. H%lTA&le
=exe=¢? = 2 7
kz - _ T
c. lim f(kz)= lim |\e|\§,v EE at+f= 2 IR
T—> 00 T—> 0 D.\.IH
li T+ : v\s W+ Kml_mhﬂl::u
= 1l1m - _ T — _
o krx—1 tan(a+6)= HIW . 5—1) =1
) ﬁ 1 ELVRN 3 14+ (z—1)2
= lim i\slv o N A sd
I, 2 — o]l kzr — 0 o|BZ z?—12z+25=0
i ?+ 1 v»all A, 23 A TA A
ST -1 —° at+b=12



‘hled b+ 3hilx bk BIZT 2 R
2 ETED 0 0) 2L bHE 2t
BielvE BB Eofett =14 Hlcle 449

fi
38
R =L =7 Rlclo 12V 0E

A B

£ 9¢

.ﬁ_oﬂng ZB8hE 2t ‘im

¢V ‘e CI=4:l BI=D

Ve ‘2 l=g :lm BS=0

€ C'1=4:lu BY=0

ieds 019 GV 2O 62

£ 457 2L vl
B hE bEElE b= 2 hEOE
S8lr Ex 3k AW ZT[e%07 &b =

Bl 2 BEC ‘%X kb 2B I LERZ =2
B o HE hEW SRE
hE QESS =0T+ 98+ PI+81—F8—
ALIAXPEK B ETal

82 &lo G
Al €
4! !
81 T—
8¢ €—

=~

g BREK-2Elc Rl TR &kl
o floflz T IRHL

2 TaledTlkL SHedle WS Bk 3
LhT ZTlo%0V e LB Bfle % ' '8

£2 _91+08 _
8 91
(zly)d
(2leUZg &lo)d
00T 00T _ 00T

=(2lzlzlz Fo)d

e ~ o9 <oy | =0 b
90 b
wom _ ooom y wom 2 B
ooom _ ooom y ooom 2l Bk

BEkn 55 2 kB L
hlo8l 28 Tlll=u ‘L=u
L by B (A (1 (I (1 ‘kie

BR - 8

U+ gy

IT={Y |yl =

BR L=t el

g _
e i— U (Al
L m+©?wwN (A

8§ _%
u+gy €l

Z
—_— =Uu (I
149 fn B2 (1

w J—
UGy
9 n RO9=u (1
8 (e

uyey 11

I2H & €=U [yl 9

ITHE & 1-=Y o

% b BgSu (1
b EEh FEHE bk
698989%GcY
BieBh T3 B lblk € Eix w8
g =(BE)
Ehlou+SY ofh B=E{x IR "92

(ks t=2E]

m©”N@+NQ "
o Iwm *1-3 _
T 1T
809 . § SO0 QUIST 04
(0800 +T) .0 - 98029l NE:H
g,u1s :
NQ mOu.TCmm + @ SO0 QUIST 0«9
iy =
(65T (650 —T)
. § SO0 QUIST 04 0—p
gd - 65000 .NE:H ¢f ]
(6800 —T) To(es
gsodguisg  guls 0,59 g
(6500 —T) —gsod (g0 —T) T
g S0 9800\ g
Qoo - - X — —_— =
s (192822
18- 83 - 2 =(0)s
9100 - € =16 -
Z a3

0100 ”A% |Hvﬁda e

T%Tm =TId7 ‘=

SOd
1= ey

800

o =d3

1 _—
£81

Ealog S0 um "0€




Z74 93, (1, 002 WHE=A] Auvof 22 AF
fe] 29 G A2 F9 2
C—DZ 7= 32 3

C—oP->oD:2X1X1X2=4
3! 3!

C=Q=D: o™ om=?

C—oR—D : 1717

. TEE FARY v 14714

[o] Ak~ 8]

26. [logyz] =2, [logyyl =1, llog2] =19 A
z=4,5, 6,7 y=2, 3, 2=2, 30|2Z
(z, v 2)= 4-2-2=16(7FA)7} o},
Wy, [logyyl =29 29 [logyz]=29 A%
% wasbR o] BE 16+ 16+ 16 = 48(7x))o] o},

27. BA9 ag=&
A B
F c
E D
ol2g ¥ 1% (A B D}, {C,E FI& y¥yd 2
E70e dZHA g1 &2 a2FHdEs BF 439
o= o)},
-,
A B D
C E F
9} go] Fow )
r-
A F
C B

st WE_ Fod ML

B
9 29) $oR 2,
wehd, 7, L, © BF g2,

AERNENEREERE:
(i) b® WA By
®, ® Bol=2 27HA)

(i) adt c& WAt 4y

a® @ WREE FFd ce by AYY ©OF
A sHe Fo wjXstnz 3714

ag ®7F ofd Zo X3tz FLd cE b9 A
g9 a8 AT, @F AYF F Wx3}EZ 27}

2]
1:34+2-2=7(}A)
(iii) d9} e& wiX 3l WY 207HA)
watA, (i), (i), Gi)ol & 2.7-2=28(7
A])o] o}
29. MlFRE WE AYY ZE A A
o] RMEE F&snz gz B F
g agrd ayg g,
T, BAM 674H, A5 3 E
olAolmz U 2 2t
. o D
L. BE EAHY 257t 4olm= ommﬁmm
EA = - &
©. Ast B gedoz Aok s, Ct o
T 24y dAa¥Ez gE dog m%f g
=3 AR
gad, & AL 1, Lot
30. LYHIRE Id HRSEXRHLE EE FAFY
At Aol B o, boc, dy e, fE
wT, ;4L Hes mw I8t &4 A2 HEHE 3



T 0\¢/1T @)/ O
AO vﬂd .—.XO =,_VEgV =0

bvo =4V 'L

6 ‘¢€=
6 =z%30[ 33 ¢ =230
0 = (6 —z®8op)(g — zt30y)

0 =Lz +2%301gT — ,(2%30y)
0 = 9z + 2¥3010T — (1 — z®So0y)

oo
¢=u
Z=(8+UE—)+¢ lrlog=9g+0
5 ) =)o )=
() b (55

0 = 92 + 2%3070g —
[4

BieE 5

Hs|M!
Ao Hv|_;x mle

Hﬁl.
5 1)=7 ¢

T=u |ylo8=|T— .8 =8V

(1'0)d 3B 32t el lo,_ =1

(w€ 0V B 2hit tt£fl low, .£=1F
EHlo0 £EET 3B bl 247

fhlef 3R BB 3® bV Bl ik

e )=+ A v A=Y

bt A+ =v9 =il lc-Bikk {£g ¢

N\:
g s e
mlj .~|§I|N:m 11 ¢
p
Pe=9% &= (9/0) = 9/ TP) T

+ b+& | BT RS | 2 | 0

£S bloRe | 2 B | & | 6C

+ £ B £ | 8¢

EETh pEddl | TE b2l | & | L2

FE&TE |FRTE/L| 1o | 92

+ otk | BE EBS | & | GC

i brasd | 0= b2l | & |72

EY e B 12 | €2

Tkl bRTE | TE bk | 2 |22

Rt wBL B < |12

+F blrbLk |TRTE/LR] 2 |02

m_ﬁhﬁ ek Bk < | 61

Tkp+ BBz | 2= BB+ | 12 | BI

=RT a@.m:um +RTE/Fl| R | LT

k& ERF B+ & |91

e = Bw & |61

8 bLErERE | 28 BRLE| & | F1

RXEl bbbkl [FRTE/F| £ | €1

BB b2 B < | ¢1

Lt BElk bTEER | TZ Bl | & [ T1

Ll BEE |[TRTE/Z| & | 0T

& eTEdE | RE BRT | 2 6

FERE RBE | RE BR[| 2 8

B GREkbk Bl {2 L

Fphbtlk | TF Ll | 1o 9

Bl tFkRBB Bl = | §

TR bohel | TF bk | 2 | F

Bl rtRkb BR 2 [ €

YERE RRE | RE BBRT | 12 4

Ll RBE | T2 Bl | 2 | T

Rl BB |zl
—f BRSNS O
ve "0g @®@ "6¢ ® '8¢ ® L2 © "9¢
0¢ 'S¢ 1 v 6 '€¢ 08 "2¢ 0€ "1¢
Ll "0¢ 8l "6l ¢l '8l ® Ll ® 91
® "Gl ® vl @ '€l ® "¢l ® "1l
® 0l ® 6 ® 8 ® 'L ®9
® g (O % ® ¢ @ ¢ @l
|Bl8 €2




4% Co) BE 4¥9 T& 2+ at2bolh ash

b7} B GFolmz AEHT, 7T Abold
AA - 23

M+WQ+M@W M+M1WQ. 26=6

metA, a=4, b=14 9 %3 68 Zerh
8. 922 1gdA

AAP,R,9 Hol
R0, 2" P,(n, 2%
T, = WG:IHVX.:
) A0, 1)
A7¥ A0Q,P,9 ¥ A
o] @) Q.(n, 0) X
142"
S, = 2 xXn
T, L 2t -1
- limz==lim —=1
n—o m: n—oo 1+ 2

9. WnP—1)xt—4nz+1=0
{2n—1)z—1}{(2n+1)z—1}=0

! 1
T 9n—1' 2n+1
a, > 3,018 no| AAF|BR
1 1
%= on—1° = 20+

1 1
+...+Am:|H 2n+1 :
.. 1
= — =1
wmw? §+L

10. 4 A° z3FE o ¥ BO cHEE b3} 5Y
Al(a, 2logya), B(b, 2°73), D(b, 2log,b)

o AB=2¢|H b—a=2 e &
&Hﬂ MO: \i Mwommvul M_Ommg =92 e @
(" A%t BY] yHEBI} Zooz)

Q, ©A

b “ y=2""
log,—5 =112 Db, 2Nogp) Y 2B
-4C, ¥)

b=4, a=2 Ala, Zloga)

q Co yHEN A B(b, 27°%)

Do y3xg Zo o/ % s 3

=1

A cod #xg (@, v)T 39
y =2" "% =2log 40|22 /=5,y =4

= C(5, 4)
AABDY Hol=

X2X2=2

2o |

ABCD S Hol= WXNXHHH
utald, AZkE ABCD 9] gole 30|t
11. 7. loglo0=2¢] R E7} 20|22
faoo)=(-1*=1 . #
L. logzd AXE nolgt 8 flz)=—-1022
(-1)"=-
log100z =2+ logz )22 logl00zo A F &
n; +2
F(100z) = (—1)" = (— 1) x (- 1)?= ~1
iy
=, logz, 9 AEE n, HFE a
logz, 9 XEE ny, 7}5FE BT ™ (my, ny
EAF, 05a<1, 0 8<1)
logz Ty =ny + 1y +a+ fo]|EE
0<a+B<1°¥ logzz,9 AFE

ntn, e 6
1<a+pB<20¥ logzz,9 ANEFE
n+tn,+1 e ©
fla))=1, fl@)=10122 (-1)"=(-1)"
= 10|t}
A% O A%
.\.A&H&NVHA|HV3+=»+H
=(=1)"%x(=1)"x(=1)= -1
AR
12. 23 ¥ 27+ k¢l ¥ ABE 98e 449 =
A4 A9 zAFE/ z=0%H z=(Mn—k+1)7}1A
Jtsslng
(n—k+1)+1=n—k+2 @ (7})
AR, A A yRAEE
y=0%H y=(m—k)7HA 7}sstnz
(n—k)+1l=n—k+1 « (1)

3= Mw?l 1)(n+2)— (2n+3)k+k"}

k=1
=n{n+1)(n+2)
nn+1)  nln+1)@2n+1)
—(2n+3) 5 + 5
u|:§@+:63+3
_ nin+ H_..WA3+MV - ()



B o M|V& %AL iWoBT EEled<w "L
b Eeh 2TRT
e (w+T)%8o=A ‘(g+x)%8or=1 ‘|zg| %801 =
TaloLR Dl kil leh g o=
MNMO Fm .. HMNMO nM| .
hm | I q - g [ I v
MIH& ‘Z+T=26— |m BO>ZT
{4 ‘
ﬂﬂa 2+T=2¢ n BO<Z
lrle?+ 2 =1|28| Rfed
EEET BT EAN.TavaSH\M ‘|zg|¥8o1 = £ LT
194 higfe2 o™ IHeehm
ZRE Bl Tloo= kRlu=" s
.tﬁ

k2 lo¥9 Wi {cz—ug="'""L — “q
U— U= (I-wu="[ MD_OAH.TS ="

hiloo=z="0 RloUZ="D 0

' =P 1 %x%
p P
BTl Bl by belo(T— ) u="1"%
4 u
="
{*p(1 —u) + 'qg}u
‘ 4 u
=5
{*p(1—u)+ 'oz}u
Bl =Y
ik M B 0 SRk B B
.WR w|§w”
{(T=W)T+ (T —u)T} —ug — ug =
~I:rN |=rN ”:ﬁw
ug — :NHAHIS:NH|=%|H=&
¢ :Imzvaz
4 Uy uy - -
_— = U="7
TTu)u S tlo L o1
98T =
I=u
EXBI+PXGT+GXII+9XL4+LXE="2"{
148
o kth T Bslo
IXL Balok9 5T = =44 s

% clel £7 24E 3¢ 2 iRV 2 RE
LX¢ BFo I¢

€ 2Ll ik Tlrk kRL 57 ik & ¢
TVl 34 2 2R BRI [loE24]
98T =
[=u
GG +GG+9G+ 98+ 15 +0T+€="0{
Vi
GG =0T+ +¢+1=
Vip 4 €l — Elp 4 Tip _0lp 4 6p

8+L+9+G+V+E+T+T =20+

9+G+P+E+T+T="0+"

PHe+C+I="0+%
g+1="%v+" "qT

g ML =
xSt — HJN
ot L, 6 =
e
e €
— e U =
g =1
I - € Ao L om
¥ MD_oMH T SR 61 B> rizfn
._HlﬂL.M”:L. ¢
I
T=m7=<m| q'v
Tal"d 'V PRESR B'TETTYY ER
u,, € € _u u
U — =V X UXG =
; z z="1
B blok B*D"d"d “D'V'd T &
WMf«gmgmw ="g"v"d7 =Tl
.:L. ”ﬁﬁH:m ”:ﬁH:< ”ﬁm:<
:@ _ u
Q’v miefelo ™ Slof
g y BRkE BB & 3B
S/ ko= mep ko
“J lo® £BT 2T ¥
p=1"
%Hmmoﬂ\z
g301A Y
FElEB &l hiT higsin
2
00— woomsl YD

z0T A% €00—€80 A
271 2 {4%800 1452 TRENl tlo

€0°0—¢€¥%0
do &l||,mo|X&
¢s01 -1 €0°0—¢€8°0 H\_ o

2B Riehh S51=1 kil
(D0 5L TRkl b B1=7+
(000 =& Thteile 1£F €T

ETlotV0=
EZIYT ‘Tlog80=




1-m/ [~ :I /_\\
lHomN_ma_. =logy(z+m)9 LFE F3d
= A ”H _m
5zl = z+moN o= 77, —
5m m 5m
OA|| HONN 6 v~ UAM' Homw4v
M ABY 71e71e
lo WIHO S
mwm mww on.IH 3
Fl Al Fv .m.v Omm M
2 3
AM CD9Y 7N&/e
lo mlﬁlyo Sm.
m_ AI Bv m3 0827y
4 6
12 6
ola [ —-
m> 20|22 mSA 3
waly, 5 JHe 71¢re AR tdad,
. AR
c. BY yAES} Co| yHES} gonz
5 5m
Homwm logy—— 6 m=3
BC7} 2%0|ng BCE wioz 34
AABCE E0]E logyo—logy o= logy>
2 3 2
- 5m 5m 3
ADBCY Eol= 5@4!5@ 5 IHomNm
24 AABC, ADBC Hol& 2t
Z

1
Hw.ﬂlm
> . U -
=MuuHa=|H|ﬂ|H|wlg§|a
5
a, =12
19 Aa wVNHAm wvAm wvH a® 6a
0a 0 a/\0 a 0 a2
Am wvuﬂ a? 6a Aa 3\_ (a® 94
0a 0 a2 /\0 a 0 a®
Am vaﬂ a® 9a Aa wvH a* 124°
0a 0a®/\0a 0 o

wva H Tz wz. maiuv
a 0 a"

|

Am wvaﬁ (1, 1) 483 (1, 2) 4Eo] gomz

oe

a*=3n-a""!

Sooa=3n

wad, s a9 e
=2Y 9 g=6°t},
uetA, 75 @ a9 F& 180/t

20. f(2a)f(b) =4, fla—b) =204
len . Mlo” Mw. Ml?(ov — Mpo_u.u\w

n=1¥4 9 a=3,

2a+b=—2
a—b=—1
3a=—3 a=—1 b=0
3¢, o3 _ 1, .9
2°%+2 m+H 3
Soptg=17
21. a, =5n-+1
n—1
b=1+ >, (k+1)
k=1
2
_ n +tn—2 nln+1)
=1+ =
a, & X3o] ol FTH7} 59 FAFIo|nR
aFH ap T EFA FE 5ol
FHH. by=1+2, by=1+2+3, - olm g
b, & &4 2708 A4 2747 MEHE $Eolh
w2tA, 10 ol & F AAF k, il QWE a, 9

b Fol 47 He €44 *, D9 A+
5% 6=30
22.1) 10 = n< 8109 [loggn] =102

loggn — [logen] = womwm oi

logy g0l Hejelolok &E.2 n=80
i) 81 < n<100°]4E [loggn] =20]B22
loggn— [loggn] = Homw 81 o]

logyg-l Htelolok dm2 n=99

whekA, i), i) el M Homo%V womw%o_mw
.mww_.tﬂl n< moo_ﬂ..
[2Z0]] a, =logn— [loggn]& +44 Hd 1

elol 2 e [loggn] =kY



.INM.I

T=y(1-) Ealotk
2% L o BH(T+W) —(T+UW) [xlah
IT—=4(1-) o lo T[ols

(T+w) 2k B $h b BrE 2 T
:RNA._”nTsv m-ln_.v,zh P\nwn_,v,up.lo F\nwgmvo T@Em U

¥l I—W— =(T4w)(1-)="fz="z
=

Tloll+w 2Ll L bH flel—-=

W(17) Tlot® £7 2% i bh fbut

T=g(I-)+(IT-)+o(T=)+ (1) =52
a8 7 7T 3Lt b (68 - 82
.W——OD <g<V M\ﬂH—OwIEQV ml:EVH
(s=u(g-w) ((@-w) ¥~ g-u)=
1

e U g_uW=0
1 I

(=g —w)(a-ut * (g-u )=
1

o= &% g
2 BRFE EREE
1-06 TETZ [, .0
I1-p=Z 28801 = 14
IS 2%801—2 51—
1 5 |[#%8o1—7| "9

hlolxic0e =81 —8F =

L phb 3k Bk kERrbly IS kel
e{c8T =9X¢ vl ‘(1

g & o8 ekl

kbl b3l & Bk tERby BB ®
iy & RBERE

& thly b & v bERRMlY B &
Fhf 2eBR lkakhly I 3

x{£€ " Bfa S ®

2k lERrhly Bltde B E3k0ly Bl & ¢
S+ Slxlek =9

o loRRbly Blele & ERRR BB B

u

~~

Sy =CXTXTXTXE ¥l kix [loE21a]

Halolx{c0e =
L Rk 22k 3 kERhil BIKS ket
[x{20T

24y ZEEly BV Tao T =2
B 20 kR & TLE BV lRkE X
0—d

a
7 5h Rk ETRL BdE SR B9 =
k2krhly 2% i T Tk BV kERhl

bl ® Tl DAV B [x{€ 21 =l 'S¢

oIl ZL b+ kit
g— ‘9— - ‘€T — PI— ‘Q1-—
ILy SHedk Erlo

f
v—> LMmi —>9T—

ke ©
fale

- Al it

fi
172 vﬂwoﬁv e

=T ofi8o] — 2 30] HW&OM

g>f80 =1 ‘g>x80[S¥
=olol I¢Elx 680l ¥ {cElx k%301 ¥2

68 =7 -
6e=¢l-¢£=72 ‘g=u
eI=1+2I=? ‘7=u
Cl=¥-¢=2 ‘g¢=u
y=1+€="2 ‘g=u
€=1-¢=2 ‘T=u
1=" €2
flotate o

ln BOS=T1—,6=u Tale Llalr & lo¥

.W——Omu—ﬁ —O:G mﬂ WHIH.T"«Q
= In Bolhle 20 lmB 446 (0¥

s«m.wo.ﬂ uy)




T, = Tygm
=(-1xm+1)+1x{m+1)*=(m+1)}
=m?—-1 R

29. A% (k1 =k<2n k¥ AdF)9 4 92

a,byed F U AAHY G FE AEHeE
AAdo

b=24 3% a® AAHE WL 1A

b=3¢9 A% a& A= PYPL 1A
b=nd A% a8 Adts WYL (n—1)7}1A

b :.:mm wm.w. cE AdE HHL (n—1)71R
b=n+29 4% c& e WU (n-2)7A

b=2n—19 A% c& Ase PEL LA

5389 e o)Ft AZ {a b c}d AFE
T, =n(n—1)
N —

-~ lim—-=lim i:|N:u

n—w N n— oo n

[GEFo]] 2b=qa+co|x, a<b<colBZ g8} ¢
& ZA%H b= AFHoE AAAY.
atceE BAFo|BE (a,0) TE F YE A$E

“F ~1
A& nil ZF 2708 HAsle 2% G = Azm )

n(n—1)
2

€ oF= AZ {abdc}d AFE

BN £ME uite 4%
FEEE

4 5l 6! 718l

ot T axa ' m_xc+|m_:

+10+15+7+1=34

1
GEE0]] 8ELREE ?

B A7 gl
=

[ gt el 1A 228 A, 4
PLEE @ W9 248 o2t AoE 44sH
e 1A = 2494 St F 879 A
we o2t P9 +% 2o adE Sete W
9o} $8 a,0l% 89

a =1, ay=2, a3=3, a4 =5, a5 =8, ag =13,

ar =21, ag = 34
gz Fahe 349

FE 340/t



